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 議会運営委員会会議録 

 

招  集   

平成３０年８月１日（水）午前９時２０分 議会委員会室 

出席委員（８人） 

 （委員長）田 村 謙 介 （副委員長）前 原   茂  

 伊 藤 ひ ろ え   岡 田 啓 介   岡 村 英 治   尾 沢 三 夫 

国 頭  靖   西 川 章 三    

欠席委員（０人）  

議長及び副議長 

渡辺議長 岩﨑副議長  

説明のため出席した者 

 伊木市長 伊澤副市長 

 【総務部】辻部長  

   [財政課] 下関課長 長谷川総括主計員 小梅川主任 

   [秘書広報課] 土井課長  

出席した事務局職員 

先灘局長 長谷川次長   

傍聴者 

   石橋議員  稲田議員  今城議員  奥岩議員   

   門脇議員  又野議員  三鴨議員  矢田貝議員 

   報道機関  なし   一般  なし 

協議事件   

１ 追加提出議案について  

２ 本日の議事日程について  

３ 閉会中の議会運営委員会に係る継続審査について  

４ その他 

  ○次回の議会運営委員会の開催について  

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～  

 

午前９時１９分 開会 

○田村委員長 ただいまより議会運営委員会を開会いたします。 

 それでは、協議事件１番、追加提出議案についてでございますが、これについて執行部

からの説明を求めます。 

辻総務部長、お願いします。 

○辻総務部長 資料１をご覧ください。市議会７月定例会の追加提出議案は、水道局の決

算認定に係る３件をお願いするものでございます。 

 議案第６７号は、平成２９年度米子市水道事業会計の決算認定についてでございます。

次に議案第６８号は、平成２９年度米子市水道事業会計剰余金の処分についてでございま

すが、これは平成２９年度米子市水道事業会計剰余金のうち、１億５４万７，１４５円を

建設改良積立金として処分すること及び当年度の補填財源として使用した後の未処分利益
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剰余金について同額を資本金に組み入れ、並びに３，０５０万円を減債積立金として処分

しようとするものでございます。 

 続きまして議案第６９号は、平成２９年度米子市工業用水道事業会計の決算認定につい

てでございます。 

 以上です。 

○田村委員長 はい、ただいま説明が終わりました。委員の皆様方、何か御質問等ござい

ませんか。 

〔「なし」と声あり〕 

○田村委員長 それではよろしくお願いいたします。 

 続きまして、協議事件２番、本日の議事日程について。事務局お願いします。 

○先灘事務局長 はい、本日の日程でございますが、資料２を御覧ください。 

 日程第１と第２、一括して議題といたします。議案１０件と陳情１８件、合計２８件を

一括して審議していただきます。 

 これまでに討論の通告が、又野議員、戸田議員、土光議員、石橋議員、三鴨議員、岡村

議員、国頭議員からございました。 

 それから日程第３、議案６７号から６９号でございますが、これは先ほど執行部から説

明のありました水道局の決算関係の追加議案３件の審議をいたします。市長からの提案理

由の説明の後、質疑、委員会付託を行っていただきます。 

 これまでに質疑の通告はございません。 

 これは予算決算委員会に付託しまして、本会議を暫時休憩し、休憩中に委員会を開催し

て審査していただきます。 

 予算決算委員会を開会するまでに、会議システムの切り替えが必要ですので、１０分ほ

どお時間をいただくことになります。 

審査終了後、本会議を再開しまして、議決をするという流れでございます。 

続きまして日程の第４、議案第７０号は追加議案でございますが、２０２５年国際博覧

会の誘致に関する決議について、御審議いただきます。これは、委員会付託を省略して討

論、採決を行います。これまでに岡村委員から討論の通告がございました。 

最後に日程第５、閉会中の継続審査について、予算決算委員会を除く各常任委員会から

申し出が出ておりますので、採決していただきます。 

説明は以上でございます。 

○田村委員長 事務局の説明は終わりました、委員の皆様、御意見等ございませんか。 

〔「なし」と声あり〕 

○田村委員長 はい、ありがとうございます。それでは次に進めさせていただきます。 

 協議事件３番、閉会中の議会運営委員会に係る継続審査について、でございますが、こ

れにつきましては資料３をごらんください。 

この資料３に記載されている事項について、閉会中に委員会を開催し継続して審査を行

えるようにしたいと考えておりますが、米子市議会会議規則第７６条の規定により、委員

長から理由を付して議長に申し出ることになっております。 

他の常任委員会においては、継続審査について、本会議中に開催された各委員会におい

て既に確認されている状況ですので、議会運営委員会においても、閉会中の継続審査の申

し出を行いたいと考えますが、委員の皆様の御意見はいかがでしょうか。 
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〔「異議なし」と声あり〕 

○田村委員長 はい、ありがとうございます。そういたしましたら、確認させていただい

たということで、委員長名で申し出をさせていただくことといたします。 

 続いて協議事件４番、その他ということで、次回の議会運営委員会の開催についてでご

ざいますが、本日の本会議閉会後に、市議会９月定例会の日程についてを議題として開催

する予定としておりますので、御確認をお願いします。 

〔「はい」と声あり〕 

○田村委員長 ほかに委員の皆様、御意見等ございませんか。 

〔「なし」と声あり〕 

○田村委員長 議長、副議長ございませんか。 

〔「ありません」と声あり〕 

○田村委員長 それではこれをもちまして議会運営委員会を閉会といたします。 

午前９時２４分 閉会 

 

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。 

 

議会運営委員長 田 村 謙 介 


